



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об отзыве на проект федерального закона № 794931-6 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации"

Рассмотрев проект федерального закона № 794931-6 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", внесённый Алтайским краевым Законодательным Собранием, Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дать положительный отзыв на проект федерального закона № 794931-6 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" согласно приложению.
2. Направить настоящее постановление и указанный отзыв в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по земельным отношениям и строительству.

Председатель Думы
Ставропольского края

Ю.В. Белый



г. Ставрополь
13 июля 2015 года
№ 2058-V ДСК

Приложение
к постановлению Думы
Ставропольского края

от 13 июля 2015 года № 2058-V ДСК

ОТЗЫВ
на проект федерального закона № 794931-6
"О внесении изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона
"О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации"

Думой Ставропольского края рассмотрен проект федерального закона № 794931-6 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" (далее – проект федерального закона).

Проект федерального закона даёт право субъектам Российской Федерации самостоятельно устанавливать передачу полномочий органов местного самоуправления поселений по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена (далее – земельные участки), органам местного самоуправления муниципальных районов. Необходимость данного изменения вызвана отсутствием готовности органов местного самоуправления поселений осуществлять полномочия по распоряжению земельными участками. Реализация указанных полномочий требует значительных финансовых затрат, а доходы от передачи в аренду или продажи земельных участков, которые расположены в границах поселений, зачисляются в бюджеты муниципальных районов.

Отсутствие необходимых финансовых средств повлечёт затягивание процесса предоставления земельных участков и, как следствие, недополучение местными бюджетами земельных платежей.

Принятие проекта федерального закона позволит предотвратить затягивание процесса предоставления земельных участков.

Дума Ставропольского края поддерживает проект федерального закона и считает его актуальным.

